H opo10TTa YEOPETP IKOV GYXNPATOV

Apoafavn [Ionn — Marmapng Xprjotog

O mopoakdto ewoveg delyvouv v mpoomabelo vog pobnty vo TiaEel pio pKpoTtepn
€KOVA TOV ayyeiov mov Qaivetol otny ewova 1.

Ewedva 1: Bopeddognpn Ajredoc
N A droy

Eucdva d:
30% mAdrog co R0% defog

[Mo kéBe pia amd avtég TIc e1KOVEG diveTatl o TPOTOS Kataokevg. ['a mapdodstypa 1 eikdva 2
dnpovpynnke pe Thdrog 50% tov TAdTovs g tkovag 1 kot 1610 Hyog.

H ewodva 3 dnpovpyndnke pe dyog to 50% tov Hyovg g ewkdvag 1 kon idto mAdtog, 1
gwova 4 pe mhatog kat Kyog to 50% avtiotoya Tov TAGTOVS Kot DYOVG NG eKOVaC].

H ewdva 5 onpovpyndnke pe midrog to 30% tov mAdtovg g ewkovag 1 kot dyog to 70%
TOL VYOG NG EKOVOG].

[Moa 6pmc amd avtég poralet pe 1o ayyesio g Paperdoynuns AMkvbov oty gkoval;

Mnnog mopatnpnoate 6t 1 €Kova 4 potdletl kotoamAnktikd pe v ewoval; Now Oa Aéyaype
0Tl TO ayyeio oty ewova 4 anoteAel o opikpovven tov ayysiov oty eikdéva 1 1 6TL N ecdéva 1
armotelel pia peyéBovven tov ayyeiov oty gwkova 4, evd OAeG 0L AALEG €KOVEG amoTELOVV pial
TaPopOpe®on e apyikng ewovag 1. Tt kavova pmopodue va Bydrovpe oty mepintmon mwov
Bélovpe va pTidEovpe pia ewova PKpoOTeEPN amd pior GAAN ®GTE Vo TG Lotalel Kot va pnyv tnv
TOPOLLOPPDOVEL,

Tt Ba ywotav av erayvaue pio véa eikdvo pe mAdrog kor vyog 1o 30% g apyikng
avTioTol 0 ZUIKPLVOT N TOPAUOPP®OT);

[Mo vo TopatnpnoovEe TEPIGGOTEPES WOOTNTEG TOL APOPOVY TNV OUOLOTNTU CYNUATOV Kot
0N YEOUETPIK®OV EMAEYOVUE dVO avTioTowya Tpiymva oTig eikoves 1 kot 4, ta ABI ka1 AEZ. "Eyet
EVOLAPEPOV VAL LEAETGOLLE TN GYECT TMOV AVTICTOTYWOV TAEVPDOV KO YOVIDV TOVG.
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H opodtnto yeOpUeTPIKOV oynudTmv
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Me 1t Ponbela yeOUETPIKOV OpYyAvV®V
owpntm, ydpoko Kol - HOPOYVOUOVIOU

dwmiot®vovpe OTL Yoo TIG TAEVPEG 1oYVEL:
AB=2AE, AT' =2AZ ko1 BI'=2ZE evo o 115

YOVIES: 1&23, ]AB:I:Z KoulA":Z

Mopatnpoope 6tTi: Ta 600 Tpiyove £ovv T YoVieg TOVg ioeg pio mpog pio Ko TIg
OmEVOVTL TAEVPES avaLOYES, pE LOYO oporotnTog 2:1.

I'ENIKA: Av 800 tpiymva givar opora 10tE €400V TIG YOVIES TOVG 10ES pia TPOG pio Kot
TIG OpOloyeS TAEVPES (TAEVPES amEVAVTL AT TIG logg YOVieS) avaroyeg.

Buuopaore ori:

Av 0o Tpiywva Eyovy 0V0 ywvies Tovg ices pia mpog pia , Tote gival duoia.

®a cag mpoteivovpe HePKOVS TPOTOVG va OTIAEETE Mo cpikpuven 1N peyébuvorn evog
GYNMOTOG T.Y. TPLYMVOL GTO XOPTi OOC LLE YEOUETPIKE Opyaval.

Ag dokipudoovpe va gTiaEovpie éva Tpiywvo og opikpuven tov tprydvov KAM, pe Adyo 1:4.

IlepinTtoon 1n [lepintoon 2n
K K

Bpiokovpe ta péca H, ® twv mievpov
KM, KA avtictoryo kot ta péca A, Z
tov KH, K® avtictoyo.

Bpiokovpe to péco H g mhevpdg KM
Ko to péco A tov tunpotog KH. Ano to
A oépvoope AZ mopdAAnin ot Pdon

To 1piyovo KAZ omoterel pia MA.
opikpuvon tov tpryovov KMA pe Aoyo To  tpiyovo KAZ  oamoterel pia
1:4 (Tati;) opikpovvon tov Tpry@vov KMA pe Adyo
1:4 (Thati;)
Hepintoon 3n IepinTtoon 4n
pv‘" 'FP
K iy K
A L b & & ® o £
He= - e H = = 2
M * - A M . A
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Hekwvaue pe v omuovpyio TtV
onueiov A ka Z omog otnv 1"
TEPIMTOON KOU HETE ONUOVPYOVUE TO
KIIP tpiyovo amd Tic mpoekTdoels TV
mievpov MK kot AK dote KIT =KA «ot

H opodtnto yeOpUeTPIKOV oynudTmv

Enavoiappdvoope v dmuovpyio tov
onueiov A kou Z Onwg oty 1"
TEPIMTOON KOl UETA ONUIOVPYOVUE TO
KIIP tplyovo amd Tig TPOoEKTACELS TV
mievpov MK kot AK dote KP=KZ kot

KP=KZ. KIT =KA.
To 1piyovo KIIP omotelei pia To tpiyovo KIIP  omotelel pia
opikpuveon tov tpryovov KMA pe Adyo  opikpvvon tov tprydvov KMA pe Adyo
1:4 (I'arti;) 1:4 (Tharti;)
Ilepintoon S
= 3
E.':'-Z'-.,.:. P _
P “."I ' L'Z
Py K . " a
i . ®
W N G
F

" S, A o .
5a) [Maipvovpe éva tuyxaio onpeio X £€m
and 1o tpiyovo KAM ko Bpickovpe ta
péoca H, I, © tov XM, XK ko XA
avtiotorya Kot ta péca P, A ko Z tov

5p) Haipvovpe éva toyaio onueio X €€
and 1o Tpiyovo KAM kot Bpiokovpe ta
onueio P, A, Z oote 1o Tpqpoto
YK=4ZP, EM=4XA o1 ZA=4%7.

2H, XIT xon 20O avtictoyo. To 1plyovo PAZ oamotehel pia
To tplyovo PAZ amoterel pio opikpvvon tov tpry®vov KMA pe Adyo
opikpvvon tov tprydvov MKA pe Adyo 1:4 (Tati;)

1:4 (Tri;)

Apaye 10 péyebog Tov tprydvov APZ mov mpoxvmtel and Tig ddpopeg BEcelc Tov onueiov X
aAAGCer; Mmopeite vo emvonceTe £0€lG Kol GALOVG TPOTOVG KATAGKELNG;

2toug xapteg PAEmovpe onuetopévn pio kAiipoka my. 1: 1000. Tt onpaiver owtod; Kabe 1
€K0TO0TO OV PAETOVUE GTOV YhpTN pog avtioTowyel o€ 1000 ekaTooTd TOL TPAYUATIKOD HEPOVGE.
Eyxovpe peyévbuvon 1 ouikpovvon; Katd toco;

Apaye Tt copPaiverl pe To epPadd 6vo opoimv oynudtov; Otav £rovpe dvo Tpiymva dpoto
pe Adyo opordtrag 1:4 mowog ivat o Adyog TV pPaddv Toug;

Tlapadeiypara:
Mopdaderypa 1°: Zto dimhovo oyfua AB/AE kot B
I' elvor to onueio toung twv BE kot AA. Av
AB=8cm, BI'=6cm, 'A=4,5cm xo1r I'E=3cm va
vroAoyicete to pukog g AE kot g AT

I'vopiCovpe 6t AB//AE dpa A}ABF = Aﬁl“ (evtog
EVOAGE Yovieg) Kat BfA = EIA“A A

(¢ xataxopvenVv) apa ta 6vo Tpiymva ABI kor AET givon 6pota, Oa vroloyicovpe 10 Adyo TV

BT’
OUOLOYWV TAELPAOV Kot glvar ﬂzﬁzgz?_. [Tape topa vo vrwoloyicovpe kot TG GAAES

GBom

Ben
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H opodtnto yeOpUeTPIKOV oynudTmv

Al ATl
mievpég pe m Ponbetn Tov Adyov A, Ba Eyovpe: /1=E=4—5=2 dpo AT=9cm Ko
A= AB_8 _ 2 katoAnyovpe 6tt AE=4cm.
AE AE
Mopdderypa 2°: o dumhavo  opbHoydvio e

tpiyovo ABI” (A =90"), and 1o onpeio E ¢
ATl pe EI'=3cm, kataokevdlovpe EALBI. Av
EA=2cm kot BI'=8cm vo vmoAoyicete to

riog g AB. "

E e

Ta tpiyova ABI xou AED eivoun opotor apod &govv: A=A=90° xor I xowr yovia, Oa

AB AB
VTOAOYIGOVUE TO AOYO TV OUOAOY®OV TAELP®V Kot £YOVUE A = i = 8 Kol A =——=—>dpa

8 = AB oniaon AB = Ecm.
32 3

AoKNoEIC TPOoS O1EpEUVNON.
Aocknon 1": ‘Exyovpe éva yopti A4 ko 1o dimhdvovue pia @opd otn péon (oyfua 2). Ta
opBoydvio. mov oynuatiCovror eivar Opoto pe 10 apykd; Eyxovpe éva yopti A4 kot TO
duthdvoupe otn péon, pia eopd otov oploviio d&ova Kot pio akOun eopd 6Tov KOTOKOPLPO
d&ova (oynuoe2). Ta opboydvia mov oynpatilovral stvor dpota pe to apykd (Tati;)

A &
- - - e # - . :

.............................

IZype 1 Tympe 2

Acknon 2": 'Evog udotopag ypoudtics £vo. Toiyo KaTasTHIoTog te dtaotdoelg 5,4m x 3,2m kot
moe vy Vv gpyocio 2 nuepdv oe avtd, apoPn 80 evpd. ‘Evag yeltovog {nmoe and tov
pdotopo vo avaAdfel TOV TOiyo TOL KATOGTALOTOS TOV, UE OMAAGCLEG d1aoTAcElS. O pAoTopag
déytnKe Kol cLpovioave 0Tl Bo TeEAEldoEL OWTO TO VEO €pyo Khvovtog 4 UEPOKAUATO KOt
{moe oumAdolo apoPn. 'Empate cmotd otovg vroloyiopovg tov; Mnmmg vmnpée AdOog;
Mmropeite va to Bpeite; [Totog {npuumdnke and tovg AdBovg LVITOAOYIGLOVG;

Acknon 3" Zyedidote va ye@UETPIKO SN0 € WAMUETPE (0 £XEL TIC KOPLPES TOV GE KOPLPEG
TETPAYOVOV TOV LAPETPE) Kot {NTNoTE amd £vo GLUUAON T COG VO GOG TO GYESLACEL e KATLLOKOL
1:3 kou 3:1.

Acknon 4": Tro dimhovd tpiyovo ABT divovrou: .
EZ//AB ka1 EA//BT. Av AB=15cm, AA=10cm AN
kot BI'=20cm, vo vroloyicete 1o pikog tov BZ. of \
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O pnroi apiBuoi kai o1 mpaeic pe pnrTolc
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ATLKO TEPLOSLKO YA TQ

ENTYTO KAEIZTO AP. AAEIAZ 1099/96 KEMIM.A®.






